

# 美媒文章:美国早该被踢出人权理事会

参考消息网报道 美国《欧亚评论》网站4月9日发表题为《美国为什么还没被踢出联合国人权理事会?》的文章,作者是戴夫·林多夫。全文摘编如下:

联合国大会通过决议,暂停了俄罗斯在联合国人权理事会的成员资格,其依据是一些指控及视频和照片似乎显示所谓的“俄军在乌克兰屠杀平民”。

尽管已有人呼吁对该指控展开独立调查,但美

国和北约其他成员国已经在宣扬一种说法,即俄罗斯在乌克兰犯下战争罪。美国媒体没有提出的问题是:为什么美国没有因为类似的战争罪被赶出人权理事会?要知道,美国的这些罪行根本不是指控,而是有据可查的事实。

让我们来看看其中一些罪行。第一个同时也是最为严重的罪行是美国2003年入侵伊拉克。伊拉克没有对美国构成直接威胁。美国没有因这场非法

战争而受到惩罚,当时下令发动战争的小布什总统和切尼副总统也没受到惩罚。

美国2001年入侵阿富汗也是如此。美国入侵的借口是要抓捕或摧毁主要驻在阿富汗的“基地”恐怖组织。由于“9·11”恐袭不是阿富汗发动的,也因为塔利班曾表示愿意交出本·拉丹及其同伙,只要保证这些人不会(直接)被处决——美国拒绝这一提议,所以美国没有任何理

由在入侵后占领阿富汗,并把塔利班赶下台。

美国2011年入侵利比亚、推翻其领导人卡扎菲同样构成战争罪。这样的人侵犯国际法,因为这从未得到联合国安理会投票批准。也因为利比亚不对美国构成威胁。所以,当时下令发动战争的奥巴马总统也是战犯。

自2001年9月以来的这些年,美国对36.3万平民(包括很多儿童)的死亡

负有直接责任。这些人大多死于伊拉克和阿富汗,以及美国政府在所谓反恐战争中针对其他国家发动的无数次非法轰炸。美国几任总统都对这些罪恶杀戮负有责任,但他们甚至都没有受到过控告。

前任总统特朗普曾下令对叙利亚境内目标发动导弹袭击,并让美军在叙境内发动攻击,他也是战犯:因为叙利亚对美国不构成威胁,对叙采取军事行动也从没有得到联合国授权。

乌克兰当前遭受的破坏完全比不上美国对伊拉克城市如巴格达、费卢杰和摩苏尔或叙利亚的拉卡等地造成的破坏。

我对此不理解:美国公民顺从、无知地叫嚷着要对俄及其领导人实施制裁并提起刑事诉讼,却对我们自己的战犯领导人没有这样的要求。这些美国领导人应该为他们在过去20多年里以我们的名义(并谎称捍卫我们的自由)犯下的更大的战争罪负责。

## 拉美多国放宽防疫政策 专家呼吁警惕反弹风险

新华社墨西哥城电 近期,拉美多国单日新增新冠确诊病例和死亡病例持续减少,疫情有所缓和,墨西哥、古巴、巴拿马等国放宽疫情防控政策。但专家警告,过早放松防疫政策可能加剧疫情反弹风险。

墨西哥卫生部副部长洛佩斯-加特利近日表示,该国第四波新冠疫情已持续缓解,现有活跃病例数比重很低。由于感染率下降,首都墨西哥城政府已于4月初取消防疫限制,开放各类经济、体育和文化活动,不再强制要求民众在户外戴口罩。

古巴公共卫生部4日

宣布,从6日起放宽入境防疫措施,取消旅客入境时须出示新冠疫苗接种证书及核酸检测阴性结果的要求,但会在港口和机场随机对入境旅客进行核酸检测,检测结果呈阳性的旅客将按照规定入院治疗。古巴公共卫生部全国流行病学部门负责人杜兰近日对媒体表示:“考虑到我国极高的疫苗接种率,我们决定放宽防疫措施。”

截至10日,古巴约1120万人口中有990万人已完成新冠疫苗全程接种,超过640万人接种了加强针。

截至10日的过去7天中,古巴新增新冠确诊病例总数从此前一周报告的

5364例降至4290例。哈瓦那大学数学与计算学院院长劳尔·吉诺瓦特近日在疫情防控例会上分析认为,目前古巴新冠疫情趋于稳定的趋势较明显,预计疫情将保持稳定。

4月初,巴拿马政府宣布不再强制要求在户外戴口罩,并认为,当前流行的主要新冠病毒株奥密克戎导致重症率相对较低,加之国内接种两剂新冠疫苗人群的比例已超过70%,因此暂不会颁布新防疫措施。巴拿马政府公布的疫情数据显示,最近一周内,该国平均单日新增确诊病例已从今年1月高峰期的1万例以上降至300例左

右。

阿根廷卫生部10日公布疫情数据显示,该国单日新增确诊病例数自1月中旬以来呈下降趋势,已从高峰期的超过13万例降至400多例;完成全程疫苗接种的人群占总人口比重超过80%。鉴于疫情趋缓态势,阿根廷政府从近日起不再实行两米社交距离的建议,并取消在相关应用程序上申报身体症状的强制要求。

泛美卫生组织主任卡丽萨·艾蒂安6日对拉美部分国家放宽防疫政策表示担忧。艾蒂安表示,虽然美洲大部分地区新增病例数减少,但北美洲以及

加勒比地区部分国家新增感染数仍然较多。同时,由于全美洲还有约2.4亿人未接种过疫苗,疫苗接种鸿沟将使该地区在下一波疫情发生时处于危险之中。她敦促各国不应忽视疫情加剧的风险,继续做

好疫情监测,防患于未然。

根据斯塔蒂斯塔调查公司公布的数据,截至4月3日,拉美和加勒比地区累计确诊新冠病例6705万例,其中巴西、阿根廷和哥伦比亚受疫情影响最为严重。

## 韩国将开展远程炮拦截系统研发 拟2035年完成部署



资料图:当地时间2014年7月18日,以色列阿什杜德,以色列“铁穹”发射导弹,拦截哈马斯发射火箭弹。

中新网4月11日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道,韩国防卫事业厅10日在对媒体公开的“制导武器系统发展方向(案)”资料中表示,韩国今年到2024年,将开展远程炮拦截系统(LAMD)的探索研发,到2029年完成系统研发,2035年完成部署。

报道称,该系统在多个场地安装制导导弹发射台,构成穹顶形防空网,可拦截同时从多处射来的远程炮。

该系统的设计概念与以色列军队保有的“铁穹”相同,因此被称为韩国“铁穹”。不过该系统要求比以色列更高的技术水平。

据报道,韩国青瓦台和韩国军方今年2月表示,远程炮拦截系统首次试射成功。当选总统尹锡悦在竞选期间承诺将把部署时间提前至2026年。

## 美国周末枪击事件频发多人死伤 拜登或宣布新政策

中新网4月11日电 综合报道,本周末,美国多地发生造成多人死伤的枪击事件。其中当地时间10日,美国艾奥瓦州锡达拉皮兹市一家酒吧发生枪击事件,造成2人死亡,10人受伤。

据美国各地警方通报,本周末,华盛顿、伊利诺伊州埃尔金、印第安纳州印第安纳波利斯、得克萨斯州休斯敦等都有发生造成至少4人伤亡的枪击事件。

美国非营利机构“枪支暴力档案”的统计数据 displays,截至10日,枪支暴力已在美国造成上万人丧生、9000余人受枪伤。全美发生的大规模枪击



当地时间4月3日,美国警方在加利福尼亚州首府萨克拉门托市调查枪击事件。

中新社记者 刘关关 摄 事件数量已达127起。据报道,美国总统拜登或将于当地时间11日宣布应对美国枪支犯罪的新举措。美国有线电视新闻网(CNN)援引知情人士的话说,拜登政府着眼加强对无编号且难追踪的“幽灵枪”进行监管。

## 巴基斯坦多个大城市举行抗议 伊姆兰·汗被罢免的集会活动

10日晚,巴基斯坦前总理伊姆兰·汗的支持者在伊斯兰堡、拉瓦尔品第、白沙瓦、拉合尔等多个大城市举行集会,

抗议伊姆兰·汗被国民议会通过的不信任动议免职。

10日凌晨,巴基斯坦国民议会以超过半数的

支持票通过了针对总理伊姆兰·汗的不信任动议。伊姆兰·汗成为巴基斯坦历史上首个通过不信任动议被罢免的总理。

**HATARI**  
Biskuit Selera Kita  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com

**MILTON PASTILLES 糖果**  
幾十年來,家喻戶曉  
清爽喉嚨和口腔的糖果  
**MILTON PASTILLES CANDY**  
Terkenal selama puluhan tahun  
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

**PT. HENSON FARMA**  
Emphasis on Quality  
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id